



## ప్రతిఇంటికి సంక్షేమం.. ప్రతిముఖంలో సంతోషం

♦ చాకల్ పల్లిలో సింగిరెడ్డి వాసంతి పల్లె నిద్ర



పల్లె నిద్రలో భాగంగా చాకల్ పల్లిలో గ్రామస్థులతో సింగిరెడ్డి వాసంతి

గోపాల్ పేట, అక్టోబర్ 16 : సీ ఎం కే సీ ఆర్ పాలనలో ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ పథకాలు అందుతుండటంతో ప్రతి ఒక్కరి ముఖంతో సంతోషం చూస్తున్నామని వ్యవసాయశాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి సతీమణి సింగిరెడ్డి వాసంతి అన్నారు. సోమవారం ఆమె మండలంలోని చాకల్ పల్లి గ్రామంలో పార్టీ నాయకులతో కలిసి పల్లె నిద్ర చేశారు. సాయంకాలం గ్రామంలో తిగిరి క్షేత్రస్థాయిలో నేరుగా సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. బీ ఆర్ ఎస్ పార్టీ ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టో గురించి వివరిస్తూ.. అన్నపూర్ణ పథకం ద్వారా ప్రతి పేద కుటుంబానికి సన్న బియ్యం అందనున్నట్లు తెలిపారు. ఆసరా పంచెను మొదటి సంవత్సరం రూ.3,016, ఐదు సంవత్సరాల్లో రూ.5,016 వరకు పెంచి అందజేయనున్నట్లు తెలిపారు. రైతు బంధు సంవత్సరానికి ఎకరాకు రూ.12 వేల నుండి ఐదు సంవత్సరాల్లో 16 లకు పెంచి అందజేస్తారన్నారు. పేద మహిళలకు రూ. సౌభాగ్య లక్షి పేరుతో రూ. 3 వేలు అందజేయనున్నట్లు తెలిపారు. అర్హులైన పేదలకు రూ. 400 కే వంటగ్యాస్ సిలిండర్ ఇస్తారన్నారు. ప్రతి పేద కుటుంబానికి కే సీ ఆర్ బీమా పేరుతో రూ. 5 లక్షల భీమా సౌకర్యం కల్పించనున్నట్లు తెలిపారు. స్వశక్తి గ్రూపులకు దశల వారిగా సొంత భవనాలు నిర్మింపనున్నట్లు ఆమె తెలిపారు. సామాన్యుడి కోసం ఇలాంటి ఎన్నో పథకాలతో కూడిన మ్యానిఫెస్టో విడుదల చేసినట్లు ఆమె తెలిపారు. సాయం చేసే కే సీ ఆర్ సర్కార్ ను మరో మారు అధికారంలోకి తెచ్చుకుందామని, వనపర్తి నియోజక వర్గాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేస్తున్న మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డిని ఆశీర్వదించి కారు గుర్తు పై ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో జెడ్పీ టీసీ మండల భారగిరి, వైస్ ఎంపీటీ చంద్రశేఖర్, బీ ఆర్ ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు గాజుల కోదండం, ఉమ్మడి మండల మహిళా కమిటీ అధ్యక్షురాలు జనుపల్లి జనుపల్లి అనురాధ, శశికళ, కోఆర్డినేషన్ ఎంపీ మతీన్, సర్పంచు శ్రీనివాసులు, మున్సిపల్ కోఆర్డినేషన్ సభ్యురాలు ఖైరున్ బేగం, పట్టణ మహిళా ప్రధాన కార్యదర్శి సాయిలీల, మార్కెట్ యాడ్ డైరెక్టర్ గిరి, చాకల్ పల్లి బీ ఆర్ ఎస్ పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షులు మనేష్ బాబు, నాయకులు శేషిరెడ్డి, రాజేష్ గౌడ్, మధులత, రాధ, లక్ష్మి, మోహన్, కుర్మయ్య, ఏనోపు, శ్రీనివాసరెడ్డి, గోపాల్ ఉన్నారు.

## ఘనంగా ప్రపంచ ఆహార దినోత్సవం

గోపాల్ పేట, అక్టోబర్ 16: కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం మదనాపురం ఆధ్వర్యంలో రేవల్లి మండలంలోని చెన్నారంలో సోమవారం ప్రపంచ ఆహార, మహిళా రైతు దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా కే వీ కే సీనియర్ శాస్త్రవేత్త దాదా సాహెబ్ కోగెరె, గృహ విజ్ఞాన నిపుణురాలు అనిత పాల్గొని మాట్లాడారు. అనంతరం మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా గ్రామ మహిళా రైతులను శాలువాతో సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో వైద్య సిబ్బంది అనిత, రేఖా, లక్ష్మి, మంజుల గ్రామ మహిళా రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కొవ్వొత్తుల ర్యాలీ

వనపర్తి టౌన్, అక్టోబర్ 16: బాల్య విచారాలు లేని సమాజాన్ని నిర్మిద్దామని రూరల్ డెవలప్ మెంట్ సొసైటీ అధ్యక్షురాలు చెన్నమ్మ థామస్, కైలాస్ సత్కారి చిల్డ్రన్ ఫౌండేషన్ నిర్వాహకులు డాక్టర్ తార పిలుపు నిచ్చారు. సోమవారం రాత్రి జిల్లా కేంద్రంలోని పాలిటెక్నిక్ కళాశాల ప్రాంగణంలో ర్యాలీ, ప్రతిజ్ఞ నిర్వహించారు. బాల్య విచారాలు లేని రాష్ట్రం, దేశంగా మార్చాలని అందుకు మనమందరం బాధ్యతాయుతంగా వ్యవహరించాలని వారన్నారు. కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు సాజన్య, శ్రీలక్ష్మి, లత, కృష్ణయ్య, కల్పన, చంద్రశేఖర్ ఉన్నారు.



కొవ్వొత్తుల ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం

# ఎన్నికల ఖర్చుపై వ్యయ కమిటీలు

## ♦ కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్

వనపర్తి, అక్టోబర్ 16 : ఎన్నికల్లో రాజకీయ పార్టీల అభ్యర్థులు చేసే ఖర్చులపై పార్టీ ప్రతినిధులతో వ్యయ కమిటీని ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్ తెలిపారు. కలెక్టరేట్ లో జిల్లాలోని గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీలతో జిల్లా కలెక్టర్ అధ్యక్షతన ఎన్నికల్లో చేసే ఖర్చులపై ఏర్పాటు చేసిన వ్యయ కమిటీ సమావేశం సోమవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రాజకీయ పార్టీల అభ్యర్థులు ఎన్నికల ప్రచారంలో చేస్తున్న ఖర్చుల్లో భాగమైన పార్టీ సమావేశాల ఖర్చులు, డిజిటల్ ప్రోగ్రామ్, ఫెస్టివల్ ఏర్పాటు, ఫర్నిచర్, టెంట్ హౌస్ సామగ్రి, మైక్ స్పీకర్స్, ఎన్నికల ప్రచారంలో మెటీరియల్స్ కు అయ్యే ఖర్చులు, ప్రచారంలో భాగంగా వాహనాలు, సమావేశాల్లో కార్యక్రమ భోజనాల ఖర్చులు వివిధ విభాగాల వారిగా అయ్యే ఖర్చుల వ్యయ కమిటీ నిర్ణయించిన రేట్లను వివరించారు. ఎన్నికల్లో అయ్యే ఖర్చులను వ్యయ కమిటీ నిర్ణయించిన మార్కెట్ రేట్లను అన్ని రాజకీయ పార్టీ ప్రతినిధులకు వివరించి వారి ఆమోదం తీసుకున్నారు.

## ప్రచారానికి అనువుల తప్పనిసరి

ఎన్నికల ప్రచారానికి కావాల్సిన అనువుల కోసం రాజకీయ పార్టీలు ఎన్నికల సంఘం ప్రవేశపెట్టిన సువిధ యాప్ లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. మొదటగా రాజకీయ పార్టీ అభ్యర్థులు తమ లాగిన్ ద్వారా అందులో తమకు కావాల్సిన మైక్స్, స్పీకర్స్, సమావేశాలకు సంబంధించిన అనువులు ఈ యాప్ ద్వారా ఆప్లై చేసుకుంటే కలెక్టర్ కార్యాలయం నుంచి అనువులు ఆన్ లైన్ ద్వారా పొందవచ్చునని తెలిపారు.

## సీ విజిల్ యాప్ ద్వారా ఫిర్యాదులు

ఎక్కడైనా సమస్యలు ఏర్పడితే సీ-విజిల్ యాప్ ద్వారా ఫిర్యాదులు ఎవరైనా లైవ్ లోకేషన్ నుంచి ఫోటోలు, వీడియోలు తీస్తూ సీవిజిల్ యాప్ లో తమ ఫిర్యాదులను నమోదు చేయవచ్చని తెలిపారు. ఈ యాప్ ద్వారా అందిన ప్రతి సమస్యను సంబంధిత ఎన్నికల అధికారులు 100 నిమిషాలలో ఆ సమస్యను చేధిస్తారని తెలిపారు.

## మహిళా రక్షణ పీ టీమ్ ప్రధాన లక్ష్యం

### ♦ ఎస్సీ రక్షణ మూల్య

వనపర్తి టౌన్, అక్టోబర్ 16 : మహిళలు, యువతులు, బాలికలు అకతాయిల వల్ల గానీ, మరేవిధమైన వేధింపులకు గురైతే నిర్ణయంగా పోలీసులను సంప్రదించాలని ఎస్సీ రక్షణ మూల్య సోమవారం ప్రకటనలో సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ జిల్లాలో మహిళల రక్షణ కోసం పీటీమ్మీ, యాంటీ ఉమెన్ ట్రాఫికింగ్ టీమ్లు పని చేస్తున్నాయిన్నారు. విద్యార్థులు, మహిళలు అన్యాయానికి గురైనప్పుడు భయ పడొద్దని, ధైర్యంగా ముందుకొచ్చి ఫిర్యాదు చేస్తే నిందితులపై కచ్చితంగా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. కళాశాల, పాఠశాల విద్యార్థులు ర్యాగింగ్, కాన్వీ టీజింగ్ లకు గురైనా, మహిళలు పనిచేసే ప్రదేశాల వద్ద వేధింపులకు గురైనా, బాలికలపై ఎవరైనా లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడినా నిర్ణయంగా పీ టీమ్ ను ఆశ్రయిస్తే సత్కర న్యాయం చేశారుస్తామన్నారు. పీటీమ్, యాంటీ ఉమెన్ ట్రాఫికింగ్



జిల్లాలోని రాజకీయ పార్టీల నాయకులతో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్

## అక్టోబర్ 31 వరకు ఓటరు నమోదుకు అవకాశం

జిల్లాలో నూతన ఓటరు నమోదు కోసం ఫాం-6, ఓటు సిస్టిం గల కోరుకు ఫామ్ 8 ద్వారా ఈ నెల అక్టోబర్ 31 వతేదీ వరకు నమోదు, మార్పు చేసుకోనే అవకాశం ఉన్నందున ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. జిల్లాలో ఓటర్ కార్డులు డిస్టిబ్యూషన్ కొనసాగుతుండన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో పిడబ్ల్యూడి వారి 80 సంవత్సరాల పైబడిన వారి కోసం ఇంటి వద్దనే ఓటు వేసే సదుపాయాన్ని ఎన్నికల కమిషన్ కల్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లాలో ఎన్నికలను ప్లాస్టిక్ రహితంగా జరిగేలా ప్రతి ఒక్క రాజకీయ పార్టీ సహకరించాలని సూచించారు. జిల్లాలో ఎన్నికల సందర్భంగా రాజకీయ పార్టీలు, ఎన్నికలలో నిలబడే అభ్యర్థుల ప్రచార ఖర్చులను ఎప్పటికప్పుడు నమోదు చేసుకోవాలని, జిల్లాలో ఎఫ్ ఎస్ టి, ఎస్ ఎస్ టి టీమ్స్ తిరుగుతుంటారని, వారు మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్ ఎంసీసీ పకడ్బందీగా అమలయ్యేలా తనిఖీలు నిర్వహిస్తుంటారన్నారు. ఎవరి వద్దైనా అనుమానాస్పదంగా రూ.50 వేలకు మించి ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా నగదు ఉంటే డబ్బును సీజ్ చేస్తారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్, ఎన్నికల ఆర్.వో తిరుపతిరావు, నోడల్ అధికారి

సీపావ్ వెంకటేశ్వర్లు, ఆర్డీవో పద్మావతి, ట్రాన్స్ ఫోర్స్ అధికారులు, బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్, గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

## మీడియా సమావేశం

వనపర్తి, అక్టోబర్ 16: తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలను వనపర్తి జిల్లాలో పారదర్శకంగా నిర్వహించేందుకు మీడియా తన వంతు సహకారం అందించాలని కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్ కోరారు. సోమవారం సాయంత్రం కలెక్టరేట్ ప్రజావాణి హాల్ లో అదనపు కలెక్టర్ తిరుపతిరావుతో కలిసి మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. వనపర్తి జిల్లాలో ఎన్నికలు సజావుగా నిర్వహించేందుకు ఇప్పటి వరకు చేపట్టిన చర్యలు, రాబోయే రోజుల్లో చేపట్టనున్న ఆంశాలపై మీడియా ప్రతినిధులకు వివరించారు. ఎన్నికలు పారదర్శకంగా జరగాలంటే మీడియా కీలకపాత్ర పోషించాల్సి ఉంటుందన్నారు. మీడియా సింటర్ లో కల్పించిన మౌలిక సదుపాయాలు, సర్టిఫికేషన్ ఆండ్ మానిటరింగ్ కమిటీ బాధ్యతలు, మీడియా బాధ్యతలను కలెక్టర్ ఒక్కొక్కటిగా వివరించారు. జిల్లా ప్రాచారసంబంధాల అధికారి సీతారామ్, ప్రింట్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా స్టాఫ్, రిపోర్టర్లు, మీడియా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

## డీఎంహెచ్ వోగా నియామకం

వనపర్తి, అక్టోబర్ 16: వనపర్తి జిల్లా వైద్యారోగ్య శాఖ అధికారిగా డాక్టర్ జయచంద్రహాసన్ అధికారి బాధ్యతలు స్వీకరించినట్లు తెలిపారు. 1998 సంవత్సరంలో నవాబ్ పేట పీహెచ్ సీ పనిచేశా సని, అనంతరం 2004 నుంచి 2019 వరకు డిప్యూటీ డీఎంహెచ్ వోగా చేపెళ్లలో పనిచేశారు. అదేవిధంగా ఇంచార్జి డీఎంహెచ్ వో, హెచ్ వోడీ జిల్లా ప్రభుత్వ దవాఖానలో 2019 నుంచి 2021 వరకు నారాయణ పేట జిల్లాలో పనిచేయడం జరిగిందన్నారు. ప్రస్తుతం డీఎంహెచ్ వోగా బాధ్యతలు స్వీకరించడం జరిగిందన్నారు.

## ప్రోత్సాహక బహుమతులు

వనపర్తి టౌన్, అక్టోబర్ 16: ఉత్తమ ఆర్డీసీ ఉద్యోగులకు ప్రోత్సాహక బహుమతులను సీఐ ఉమామహేశ్వరరావు చేతులమీదుగా సోమవారం రాత్రి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సీఐ మాట్లాడుతూ సెప్టెంబర్ నెల ప్రతిభ కనబర్చిన డైరెక్టర్లు, కండక్టర్లు, నిర్వహణ సిబ్బందికి ప్రోత్సాహక ప్రశంసా పత్రాలను అందజేశారు. రోడ్డు సెప్టికే అవగాహన కల్పించామన్నారు. ట్రాఫిక్ రూల్స్ పాటించి ప్రజలకు మరంత భద్రతతో కూడిన ప్రయాణాన్ని అందించాలని సూచించారు. ఈ అవార్డు కార్యక్రమంలో మేనేజర్ వేణుగోపాల్, సహాయ మేనేజర్ దేవేందర్, సూపర్ వైజర్లు, డైరెక్టర్లు తదితరులు ఉన్నారు.



ప్రశంసా పత్రాలు అందజేస్తున్న సీఐ

## పోలీస్ అమరవీరుల సంస్మరణ వేడుకలు

వనపర్తి టౌన్, అక్టోబర్ 16: ఈ నెల 21 నుంచి పోలీస్ అమరవీరుల సంస్మరణ వేడుకలు నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా ఎస్సీ రక్షిత కే మూర్తి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పోలీస్ ఫ్లాగ్ డే సందర్భంగా ఇంగ్లీష్, ఉర్దూ భాషలలో ఆన్ లైన్ లో వ్యాసరచన పోటీలు, ప్రతి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో పోలీస్ అమరుల గాన త్యాగాల సంస్మరణ దినోత్సవం పోలీస్ ఫ్లాగ్ డే నిర్వహిస్తామన్నారు. సర్దార్ వల్లాభాయ్ పటేల్ జయంతిని పురస్కరించుకొని జాతీయ ఐక్యత దినోత్సవం ఈ నెల 21 నుంచి 31 వరకు నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఆమె తెలిపారు. ఆన్ లైన్ వెబ్ సైట్ ద్వారా మూడు భాషలలో వ్యాసరచన పోటీలు ఉంటాయని ఇంటర్నెట్ లో వరకు మొదటి క్యాటగిరి వారికి సమర్పితమైన పోలీసింగ్ కోసం సాంకేతిక పరిజ్ఞాన వినియోగం, క్యాటగిరి 2 కింద డిగ్రీ, ఆప్లై విద్యార్థులకు సోషల్ మీడియా దుర్వినియోగాన్ని అరికట్టడంలో పోలీస్ పాత్ర అనే ఆంశాలపై వ్యాసరచన పోటీలు ఉంటాయన్నారు. ఈ వ్యాసరచన పోటీలు తెలుగు, ఇంగ్లీష్, ఉర్దూ భాషలలో 500 పదాలకు మించకుండా

ఉండాలని, ప్రతిభ కనబర్చిన మొదటి ముగ్గురికి అవార్డుల ప్రధానోత్సవం, రాష్ట్రస్థాయి పోలీస్ పాల్గొనే అర్హత లభిస్తుందన్నారు. పోలీస్ శాఖ అధ్యక్షులతో సైకిల్ ర్యాలీ, రక్తదాన శిబిరం నిర్వహించడం కుటరుతుండన్నారు. షార్ట్ ఫీలింస్, పోటీ గ్రఫీ, పోటోలు, వీడియోలు, రోడ్డు ప్రమాదాలు, సైబర్ నెరాలు, కమ్యూనిటీంగ్ పోలీసింగ్, మూడవ నమ్మకాలు, ఇతర సామాజిక రుగ్మతలు, అత్యవసర సమయంలో స్పందన, ప్రకృతి వైపరీత్యాలలో పోలీసుల సేవ, ఇతర కీర్తి ప్రతిష్టలు పెంపొందించే ఆంశాలపై మూడు నిమిషాల తగ్గుకుండా షార్ట్ వీడియోలు రూపొందించాలని, ప్రతిభ కనబర్చిన వారికి ఈ నెల 25న బహుమతుల ప్రధానం ఉంటుందని, ఈ నెల 21 నుండి 31వ తేదీ వరకు కళాబృందాలచే పాటల కార్యక్రమాలు, పోలీస్ అమరుల బ్యూటీఫుల్ ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని, ఈ నెల 21న పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ లో పోలీస్ అమరులకు ఘన నివాళి నిర్వహిస్తామని ఆమె తెలిపారు. ఔత్సాహికులు వ్యాసరచన, పోటీ గ్రఫీ, వీడియో పోటీలలో పాల్గొనాలని ఆమె చెప్పారు.